YcTHas komaHpHasa onumnuaaa, 9 knacc. 20.12.2015

1. Ha pocke 3anucaH kBagpaTtHbIM TpexyneH P(x) = ax2 + bx + ¢. 3ateM BMeCTO TpexuneHa P(x)
3anucbiBatoT TpexuneH (P(x + 1) + P(x — 1))/2, a MCXOAHbIN TpexyneH cTupartoT. [JokaxuTe, YTo nocne
HEeCKOIbKIX Takux onepauuit 0653aTenbHO NoMyYnTCs KBagpaTHbIA TPEXUINEH, HE UMEIOLLMIA KOPHEN.

2. Yuntenb 3anucan lNete B TeTpagb YeTbipe pasnuyHbIX HAaTypanbHbIX Yucna. [ng kaxmon napbl aTux
yncen eta Haweén ux Hanbonblumi oBLmMn genuTtens. Y Hero nony4nnuch wectb yucen: 1, 2, 3, 4, 5
n N, roe N> 5. Kakoe HanmeHblLee 3Ha4YeHe MOXeT UMeTb yncno N?

3. /3BecTHO, 4TO KneTyaTblM KBagpaT MOXHO paspe3aTb Ha n OAWMHAKOBbIX (OUrypoK W3 K KIETOK.
[lokaxunTe, 4TO ero MOXHO pa3spe3atb U Ha k OAMHAKOBbIX (IUTYPOK U3 N KIETOK.

4. B HepaBHOGeapeHHOM ocTpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC npoBegeHbl BoicoTbl AA1n CCr, H - Touka
nepeceyeHnst BbICOT, O — LEHTP ONUCaHHON OKPYXHOCTU, Bo— cepeanHa cTopoHbl AC . [psamas
BO nepecekaet ctopoHy AC B Touke P, a npsimble BH 1 A1C1 nepecekatotcsa B Touke Q . [Jokaxute, 4To
npsmble HBo 1 PQ napannerbHbl.

5. Mo kpyry ctout 101 myapew. Kaxaein n3 Hux nubo cumtaeT, uto 3emns Bpallaetcs Bokpyr onutepa,
nmbo cumutaet, yto Konutep Bpalyaetcs Bokpyr 3emnn. OguH pas B MUHYTY BCE MyApeLbl O4HOBPEMEHHO
ornalatot cBom MHeHus. Cpasy nocne aToro kaxasin Mygpel, oba cocefa KOToporo AyMatoT UHave, Yem
OH, MEHSIET CBOE MHEHWE, a OCTaNbHble — He MEHAIOT. [lokaxuTe, 4TO Yepe3 HEKOTOPOE BPEMSI MHEHMS
nepecTaHyT MEHSATLCA.

6. B napannenorpamme ABCD Toukn Mu N - cepeaunbl ctopoH BC u CD cooTseTcTBEHHO. MoryT nn
nyun AMwn AN penvtb yron BAD Ha Tpu paBHble YacTu?

7. PelunTte B NONOXUTENbHBIX YMCHax cuctemy ypaBHeHMﬂZ
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8. B HekoTopom ropoge paspelarTcs TOMbKO MapHble OOMeHbl KBapTMP (€CnW OBE CEMbM
oBmeHuBaloTCA KBapTUpaMu, TO B TOT e [€Hb OHW He UMEKT npasa y4acTBOBaTb B ApPYroMm obMeHe).
[okaxuTe, 4T0 Nt0BOI CrIOXKHBIA 0OMEH KBapTUpamMn MOXHO OCYLLECTBUTb 3a ABa AHsl. (MpegnonaraeTcs,
yTO MpK NtoBbIX 0OMEHax Kaxaas ceMbs Kak [0, Tak U nocrne obMeHa 3aHUMaET OfHY KBapTUpy, W YTO
CEMbM NMPK 3TOM COXPAHSIOTCA).



[ononHutenbHble 3agayu

9. YeTbipéxyronbHnk ABCD sBnsieTC OQHOBPEMEHHO W BMUCAHHBIM, ¥ OMUCAHHbLIM, NPUYEM BrMCaHHas
B ABCD okpyxHocTb KacaeTcst ero ctopoH AB, BC, CDuADB Toukax K, L, M, NcooTBETCTBEHHO.
BuccekTpucbl  BHELWHUX  YrroB A 1 B YeTbIPEXYroNbHUKA  NepecekalTcs B Touke K',  BHELUHMX
yrnoB Bu C— B TOuke L', BHewwHux yrnoB Cu D — B Touke M', BHewHux yrmoB DM A—- B Touke N
Hokaxute, yto npamble KK', LL', MM'n NN' npoxogsT Yyepes o4HY TOYKY.

10. Hamgute BCe  TPOWKM  HaTypanbHblX  uucenm,nwulTakue,  uto m+n=(HOL(m,n))?,
m+i=(HOL(m,))?2 , n+I=(HOL(n,/))?



